

不一般的团圆！中秋节前的奇迹与温馨

哪怕失散再久再远，都有团圆希望；经历肩有家国任务，更懂团圆珍贵。今年中秋节前，两个与无锡人有关的团圆故事打动人心。

奇迹换来的团圆： 河南弟弟到江阴寻亲，却找回了安徽的大哥

9月13日，现住河南安阳市的68岁大爷王福存，在江阴寻亲志愿者的陪同下，来到安徽无为县石涧镇认亲，见到了失散整整63年的大哥翟大乐。70岁的翟大乐为了这次认亲，早早把家门内外的气氛营造得热烈隆重，还请来了锣鼓队。王福存出现时，翟大乐快步上前，紧紧和弟弟拥抱在一起，泣不成声。

翟大乐回忆说，失散的那一年他7岁，二弟王福存5岁，还有一个小弟3岁。失散的原因说来很是苦涩——原本翟家在无为县当地算小有名气，翟家三兄弟的爷爷开米行，生意还覆盖安徽巢湖、江苏南通。因为日本侵略者的到来，翟家惨遭疯狂掠夺，一下变得赤贫如洗，爷爷活活饿死。再后来，家道始终无起色，三兄弟的父亲因病去世，撇下他们的母亲孤苦伶仃要养育3个儿子。

失散的那一天，母亲其实是有意带着二弟和小弟外出，回来时就孤身一人了，之后带着翟大乐改嫁。别人问她，怎么两个儿子不见了，她只是流泪，就是不答话。此后，终母亲一生，都没再说起两个儿子丢在了哪里。“她是内疚，害怕再提到这件事。”翟大乐和王福存都表示，能理解母亲的苦难和一辈子难受的心情。

其实，这兄弟俩也吃了许多苦。翟大乐9岁时独自跑回原来翟家所在的生产队，靠给大队里放牛、



吃百家饭长大。而王福存，5岁时的他根本不记得自己是怎样流落到江阴福利院的，又是何时和3岁的弟弟失散的，只知道到了福利院后没多久，就被养父母领走了，远赴河北邯郸生活。

2013年，王福存和江阴寻亲志愿者协会取得联系，请求帮忙寻找亲人。根据他的陈述，是在江阴福利院抱养的，而他也一直认为自己就是江阴人，因此寻亲志愿者在江阴范围内反复寻找线索，各种手段用上了，反复折腾了七八年，仍无结果。

今年3月中旬，江阴寻亲志愿者协会再次把王福存的资料拿出来重点研究，一个当时看来有些开脑洞的

想法冒出——会不会王福存压根不是江阴人呢？志愿者们顺着这个思路，联系江阴市公安局寻求帮助，公安部门经过技术分析和研判，给出了大致的寻找方向，志愿者以此开始投入大量的调查摸排工作。在安徽无为志愿者的配合下，8月13日，疑似王福存大哥的翟大乐被“物色”到了。经过江阴市公安局基因鉴定，翟大乐、王福存两人确实是同胞兄弟！

失散流落到外地，又经历了异地迁徙，居然还能在茫茫人海中找回亲人，这，就是个奇迹！兄弟俩说，现在就盼奇迹还能复制一回，让他们能找回如今已66岁的小弟！

(晚报记者 宋超)

浓情浸润的团圆： 准夫妻前后方同战疫，重逢后联手布置新房

原定於9月5日举行的婚礼，取消！原定於8月28日举行的下聘仪式，取消！

结婚是终身大事，特别是对于一个在无锡工作的广东潮汕姑娘来说，在她的家乡有着“潮汕女不远嫁”的习俗，婚礼在当地又是特别的隆重。

这位姑娘和她的先生都是医务人员，因为一场疫情，他俩取消了婚礼，她在无锡抗疫一线工作，他则支援南京和扬州。

7月中旬以来，省内出现的新冠疫情牵动了很多人的心，来自锡山区疾控中心的温一帆和市疾控中心的陈佳琪这对准新人原本正忙碌地准备着婚礼，不料这场疫情打破了他们原有的计划。

温一帆和陈佳琪都是2019年从南京医科大学公共卫生学院毕业的硕士研究生，难忘的大学读书生涯、两情相悦之时都发生在南京，因此他们对这座城市有着深厚感情。

得知急需无锡流调队员去南京支援的消息后，温一帆与陈佳琪经商量，推迟了原定於9月初举行的婚礼，此时他们结婚请柬已发出。小两口分头行动，温一帆毅然报名参加援宁流调工作。到南京后，小温与时间赛跑，与团队成员紧密合作，迅速投入到紧张的流调工作中。而陈佳琪很快被借调到急传协查组，参与各市



(县)区密接次密协查对接工作，两人天天忙得像陀螺一样转个不停。

几乎每天晚上，这对抗疫战线的亲密爱人兼战友都会互通电话报个平安，这成了他们一天紧张工作后最期待、最甜蜜的线上约会。

8月28日是原定潮汕婚礼前最重要的环节——下聘。原本这天温一帆和陈佳琪都要去潮汕举行这个隆重的仪式，但因为疫情，他们都在抗疫一线工作。温一帆支援南京后，陈佳琪就告诉了父母，并在电话中做父母的工作，因为在潮汕，婚礼前的这个环节实在太重要了。陈佳

琪的父母知道他们的工作重要，很通情达理地取消了这个环节，令陈佳琪感动的是，8月28日当天，妈妈给她快递了一个大箱子：一对包了又包的天灯(在潮汕话中，灯与丁同音，意思是添丁)、潮汕特制的婚礼糖果，黄金饰品因怕快递不安全，陈妈妈特意在一张纸上写上了明细。

9月10日，刚结束了隔离期的温一帆回到了温暖的家中。温一帆说，婚礼取消是有点遗憾，但看到江苏疫情“清零”，大家又回到了往日的的生活，作为医务人员，这是他们最开心的。(何玉洁)



扫码看视频

广盈集团举办 “益”起过中秋活动

近日，广盈集团开展“云端共聚力 托月送祝福”中秋特别活动，该活动以党建为引领，结合西藏支援合作建设项目，丰富和活跃了党员群众的业余文化生活，增强了党支部的凝聚力和向心力。

中秋节，又称仲秋节、月亮节、团圆节等，是中国民间的传统节日，被国务院列入首批国家级非物质文化遗产名录。此次活动分时段、分地点进行，内容丰富形式多样。其中，看图答题和文字答题涵盖了党史知识、经典影视、廉洁准则等内容。广盈集团13个党支部、130余名党员代表积极参与活动，还通过互联网等方式为拉萨市墨竹工卡县甲玛乡中心小学的孩子们送上了节日祝福，并以邮寄方式将员工募捐的月饼及新校服送到孩子们的手中。

“经讨论我们决定尽可能自己动手制作，把节省下来的活动经费落到实处，从而实现‘益’起过中秋的意义。”作为一名90后年青党员，活动负责人小陶这么说也是这么做的，她带着同事利用休息时间采购、画画、设计、打印，活动的策划、执行、现场氛围布置等上班讨论下班商量，只为省下活动经费给孩子们多买一些实用物品。

通过此次活动中，党员们在答题过程中再一次接受党史学习教育和廉洁文化熏陶。同时，以答题为依托，凝人心聚合力，将“我为群众办实事”实践活动落到实处，为更多需要帮助的人带去关爱和温暖，党员带头，主动参与，承担起实现人民美好生活的使命和责任，架起党群桥梁，做好联系群众的“暖心人”。

(杨薇 李照慧)

办公家具转让

因租户欠租，拟用一批全新家具(部分红木)抵偿租金，总价值约150万元，有意者请致电北创科技园。
联系人:钱先生
联系电话:18961700817
●无锡市滨湖区华庄街道社区卫生服务中心工会委员会遗失银行卡开户许可证,核准号:13020012924203,声明作废
●无锡市蠡园公园春秋阁工艺品商店遗失公章一枚,声明作废
●无锡市蠡园公园濯锦楼茶室遗失公章一枚,声明作废
●无锡市蠡园公园风味小吃店遗失公章一枚,声明作废
●无锡市蠡园公园濯锦楼茶室遗失营业执照正本,注册号3202111800163,声明作废
●无锡市蠡园公园春秋阁工艺品商店遗失营业执照正本,注册号3202111800166,声明作废
●遗失华南绿源(无锡)建筑垃圾清运处置有限公司道路运输经营许可证正本,编号:苏交运管许可锡字320292306000号,声明作废
广告热线 82767591 82767682